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Впровадження програмно-алгоритмічних комплексів та інформаційно-

технологічних платформ з інтегрованими засобами аналітичного опрацювання великих 

за обсягом наборів та колекцій даних в галузі «розумної» охорони здоров‘я надають 

змогу використовувати інноваційні цифрові послуги для лікування пацієнтів та 

управління процесами оздоровлення. В [1] опубліковано результати досліджень, щодо 

використання засобів аналітичного опрацювання великих даних в медичних закладах, 

що розвиваються в галузі «розумної» охорони здоров‘я на основі даних. При цьому для 

аналітичного опрацювання активно використовуються набори та колекції 

структурованих та неструктурованих даних щодо адміністрування, супроводу 

операційних та клінічних локацій [2]. Можна виділити типи та джерела структурних та 

неструктурних медичних даних: 

 бази медичних даних; 

 дані щодо транзакцій в медичних закладах та установах; 

 неструктурований вміст електронних повідомлень при листуванні з 

пацієнтами та медичних документів; 

 дані ІоТ-пристроїв та «розумних давачів. 

Проте на даний час використання медичних даних з соціальних джерел доволі 

обмежене. Спостерігається розвиток аналітики в галузі «розумної» охорони здоров‘я не 

лише в адміністративно-бізнесовому напрямі, а й у клінічній сфері. Це підкреслює, що 

значна частина рішень в медичних установах керуються даними. 

На практиці в медичних установах активно використовуються структуровані та 

неструктуровані набори та колекції даних. Структуровані дані в медичній галузі мають 

заздалегідь визначені схеми, вони обширні за обсягом, довільної форми та подаються у 

різних форматах [3]. Неструктуровані набори та колекції медичних даних називаються 

«великими даними» (англ. Big Data), які не можливо описати за допомогою типових 

форматів та опрацювати за допомогою традиційних засобів обробки даних. «Великі 

дані» характеризуються великою кількістю та обсягами наборів та колекцій даних, які 

неможливо зберегти, обробити чи проаналізувати за допомогою традиційних 
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програмно-алгоритмічних засобів та інформаційно-технологічних інструментів [4]. 

Через відсутність чітко визначеної чи інформаційної моделі або схеми даних, до них 

складно застосовувати традиційні алгоритми пошуку та аналітичного опрацювання, а 

для видобування корисних значень потрібно розробляти спеціалізовані інформаційні 

технології, методи та засоби [5]. Інтеграція наборів та колекцій медичних даних у 

структурованих, та неструктурованих форматах, може принести значну користь 

медичним установам та організаціям [1]. Проте неструктуровані дані потребують 

інноваційних підходів для розкриття значного потенціалу опрацювання аналітичного 

великих за обсягом наборів та колекцій медичних даних. «Аналітика великих даних» 

(англ. Big Data Analytics) – це методи, засоби та інформаційно-технологічні 

інструменти, що використовуються для аналізу та видобування інформації з великих за 

обсягом наборів та колекцій даних. Результати аналітичного опрацювання великих за 

обсягом та колекцій даних можна використовувати для прогнозування подій та 

процесів на основі  видобування знань з інформації про минуле. В галузі «розумної» 

охорони здоров‘я, це дає змогу оперативно аналізувати великі за обсягом набори та 

колекції даних обширних груп пацієнтів, ефективно ідентифікувати кластери нових 

знань та визначати кореляцію між наборами та колекціями медичних даних, формувати 

прогнозні моделі для супроводу процесів прийняття рішень на основі даних [6]. 

Аналітичне опрацювання великих за обсягом наборів та колекції даних має 

значний потенціал для покращення галузі «розумної» охорони здоров‘я, зокрема може 

допомогти медичним організаціям та установам:  

 знизити фінансові та матеріальні витрати при впровадженні цифрових 

медичних послуг; 

 покращити інформаційний супровід процесів управління медичними 

ризиками та прийняття медичних рішень; 

 покращити якість надання медичних послуг; 

 розробити та впровадити інноваційні медичні технології нові медичні 

технології. 

«Аналітика великих даних» є обширним набором потужних інформаційно-

технологічних інструментів, які допомагають медичним установам та вирішувати 

обширний спектр актуальних задач в галузі «розумної» охорони здоров‘я. 
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